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Adventi gondolatok
Az adventi várakozásunk, karácsonyi készül désünk

és életünk alapja Jézus Krisztus. „Nincs más
fundamentum, a Krisztuson kívül.” Benne érkezett a
világba Isten üdvösséget szerz  szeretete. Pál apostol,
munkatársai és minden utánuk következ  igehirdet
igehirdetésének ez a tárgya és annak továbbadása a
feladata.

Els  renden az igehirdet k az evangélium szolgái,
sáfárai. De ebben a szolgálatban az egész gyülekezetnek
osztoznia kell egész hittel, egész szívvel. Minden lélek
az Isten szeretetének meghallásával és
megtapasztalásával ugyanis az evangélium szolgájává,
sáfárává válik. Istennek Jézus Krisztusban világba
költözött szeretete olyan eledel a világ számára, melynek
osztása minden hív  feladata.

Isten igéje bennünket szólít meg adventi
várakozásban él  embereket, hogy meglássuk: az
evangélium szolgálatában vagyunk. Ez a szolgálatban
való élet Isten titkának ismeretére, h ségre és Isten el tti
számadásra késztet bennünket.
Luther ezt mondja:

„Azt is mondhatta volna Pál apostol, hogy Isten
bölcsességének, igazságának vagyunk sáfárai. Ez
azonban csak részleges kifejezés lett volna. Ezért az
apostol a Krisztusban nyert összes lelki javakat egy
szóban foglalja össze és titoknak nevezi.”

Lelki sáfárok vagyunk, akik Isten kegyelmét és
igazságát adjuk e világnak. Mindazon javakkal
szolgálunk embertársainknak, amelyeket az Istent l
kapunk. A kapott titokkal tehát szolgálnunk kell és nem
uralkodnunk.

Az Isten titkairól van szó. Olyan elrejtett dolgokról,
amelyek az Istennél, az Istenben vannak. Az ördögnek is
megvannak a maga titkai: „Az  homlokára egy név van
írva: Titok; a nagy Babilon.” (Jel.) Azt tanítja, hogy az 
tanítása vezet az égbe, pedig halált rejt mindazok
számára, akik hisznek benne.

Mi azonban Isten titkait szóljuk, amelyben élet és
üdvösség van. Így mindnyájan, akik szolgálunk az
Istennek, az életet és üdvösséget hordozzuk magunkban.
Nem azért, hogy elrejtsük, hanem azért, hogy mások
számára hozzáférhet vé tegyük. Az emberek vágynak
arra, hogy a tiszta evangéliumot hirdessük nekik:
Egyedül Krisztus a mi életünk, utunk, bölcsességünk és
üdvösségünk. Feladatunk Isten szeretetének
megszólaltatása és megmutatása az egész világnak.

Hirdessük és jelenítsük meg Isten ádventi titkát a
világ fiainak, akik sóvárogva várják az Isten fiainak
megjelenését.

Az ádventi Érkez  ma ezt mondja h  sáfárainak:
„Menjetek el, tegyetek tanítvánnyá minden népet.”
Másrészt az irgalmas samaritánus példázatában arra tanít
bennünket, hogy ott segítsünk, ahol és amikor kérnek. Az
adventi ember látja, hogy mennyi az utat keres ,
szeretetre vágyó, ápolásra szoruló ember. Tele van
munkával, mert tele a szíve szeretettel.  Látja az egyes
emberek problémáján túl a társadalom és a világ terheit.
Így a sáfároknak nemcsak önmagukkal, sz k
környezetükkel kell foglalkozniuk, hanem egy szélesebb
körrel. Nem bújhatunk el elefántcsont tornyainkba,
hanem kimozdulva onnan a szeretetre éhes
társadalomban lelki és testi kenyérrel kell adnunk
felebarátainknak. Így szolgálhatunk az id sek között, a
gyermekek és fiatalok között. Így gondolhatunk a
hidegt l átfázott diderg  koldusokra, a börtön falai
között karácsonyukat egyedül tölt  foglyokra, a beteg
ágyukon szenved  ismer sünkre, a gyászban lév
testvéreinkre.

Feladatainkat látva er nket kicsinek és elégtelennek
látjuk. Az adventi ember azonban imádságában
megtapasztalja, hogy ádventi Urunk van, aki most is jön
szeretetével. Embereket gy z meg örök irgalma fel l,
amikor hétköznapi kérdéseinkre (öregség, betegség,
létbizonytalanság, infláció) vagy örök problémánkra
(b n, megváltás) ad megoldást.

Összefoglalva az eddigieket elmondhatjuk: Krisztus
szolgái vagyunk, és ebb l az következik, hogy jó
sáfárként ismerjük Isten titkait és h ségesek maradunk
Urunkhoz.

Tóth Attila
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ÖÖttóórraaii tteeaa
„Ha elmúlik az ünnep, a szeretet láng-

ja halványabban ég, de ha vigyázunk rá
nem alszik ki még.” mondja egy régi
dalszöveg, s ez volt a mottónk is amikor
az id sek teadélutánjának szervezéséhez
fogtunk, s már tervezgetjük is a követke-

 alkalmat.
Azt hiszem a lelkes készül dés meg-

hozta gyümölcsét s sikerült 1–2 kellemes
órát szereznünk a megjelent vendégek-
nek.

Nem érzem tisztemnek, hogy méltas-
sam a szervez k tevékenységét, mégis
engedjék meg, hogy e sorokon keresztült
tolmácsoljam köszönetemet néhány ille-
tékesnek.

els sorban azoknak a meghívottak-
nak, akik megjelenésükkel megtisz-
teltek bennünket.
a gyerekeknek, akik szabadidejükb l
áldoztak a m sor begyakorlására.
az ifjúsági szervezet tagjainak, akik
nemcsak a m sor színvonalát emel-
ték, de a kellemetlenebb (rendrakási)
feladatok elvégzésében is segítsé-
günkre voltak.
s utoljára, de nem utolsó sorban
azoknak az asszonyoknak, akik lehe-

vé tették, hogy viszonylag családi-
as környezetben, teával és friss pogá-
csával vendégelhettük meg a megje-
lenteket.

Visszatérve a bevezet  gondolathoz.
Nem csak ezen az 1-1 napon gondolunk
tisztelettel el deinkre, „a szeretet lángja
mindig ég”, de szeretnénk hagyományt
teremteni a községben azzal, hogy évi 1-
2 alkalommal ünnepélyes keretek között
köszönthessük ket.

Mi falusi emberek sz kebb társaság-
ban szeretjük megvitatni a velünk történ-
teket. Remélem rendezvényünknek nem
lesz rossz visszhangja. Nekünk Önök
által az lesz az elismerés, ha a következ
ilyen rendezvényen még többen részt
vesznek, hívják azokat is, akik most va-
lamilyen okból visszahúzódtak.

Liptai Lászlóné

Katolikus hírek
2000 november 23-án, csütörtökön megkezd dött templomunk

felújítása.
Az els  feladatot az AQUA – Pilon Épít ipari Kivitelez , Tervez

és Bonyolító KFT. végezte. A kivitelez t 3 pályázó közül választották
ki. A következ  feladat a templom statikai felújításának folytatása
lesz, amit jöv  márciusában a SICEM nevezet  olasz cég fog
elvégezni. Ehhez rendelkezésre áll az anyagi fedezet. Ezután a
templom tet szerkezetének és a zsindely borításának a felújítása ,
vagy cseréje következik. Ehhez csak részben van meg az anyagi
fedezet.
Erre pályázatot kell benyújtanunk, Nógrád Megyei Területfejlesztési
Ügynökséghez és a váci megyéspüspökhöz. Az anyagi hozzájárulást a
hívekt l is elvárjuk, mert a megyei támogatás mértékét is ez szabja
meg.

December hónapban megkezdjük a párbér és a hozzájárulás besze-
dését. A párbér páronként 1000–1000 Ft a hozzájárulás személyenként
500 Ft erre az évre. 2001 februárjában vagy még januárban viszont a
hozzájárulás személyenként 1000 Ft lesz.

Kérem megértésüket és türelmüket a felújítás elhúzódása miatt.
Kegyelemben gazdag Ádventet kívánok minden keresztény

hív nek.

Jancsovics Zoltán

Evangélikus gyülekezeti hírek

„Ádventi várakozók” címmel evangelizáció lesz a gyülekezeti
házban december 11–13-ig minden este 17 órakor, igét hirdet
Szabó András vanyarci lelkész.
Ádvent els  vasárnapján úrvacsorai istentisztelet tartunk.
Karácsony el tti id ben a betegeknek, nehezen közleked knek
házhoz viszi a lelkész az úrvacsorát. Kérjük a testvérek szóljanak
egymásnak err l a lehet ségr l.
Kedd esténként 17 órakor bibliaórát tartunk a gyülekezeti házban.
A énekkari próbákat szombatonként 18 órakor tartjuk a gyüleke-
zeti házban.
Ünnepi alkalmaink:
December 23–án 15 órakor. karácsonyi szolgálat f próbája a

gyülekezeti házban, 1630 órakor karácsonyfa díszítés a
templomban

December 24–én 11 órakor istentisztelet; 17 órakor szentesti
istentisztelet

December 25–én 11 órakor úrvacsorai istentisztelet; 14 óra-
kor Kisbágyonban úrvacsorai istentisztelet.
16  órakor  GYERMEKEK KARÁCSONYA –  a  gyüle-
kezeti házban

December 26–án 930 órakor Heréden úrvacsorai istentiszte-
let; 11 órakor Erd tarcsán úrvacsorai istentisztelet

December 31–én 17 órakor istentisztelet
2001. január 1–én 11 órakor úrvacsorai istentisztelet

Gyülekezeti alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk.

Tóth Attila



DENGELEG november 3

Ülésezett az
önkormányzat

A minap tartotta soron következ  ülését
önkormányzatunk.

Napirendjén szerepelt 2001. év költségvetési
koncepciója és beszámoló a háromnegyedéves
gazdálkodásról. Döntött a helyi adók és a
gépjárm adó emelésér l. Elfogadta az iskola
Szervezeti M ködési Szabályzatát és els  olvasatban
megtárgyalta a temet l szóló rendelet tervezetét.

2001. évben önkormányzatunk közel 48 millió
forinttal fog gazdálkodni. Ebb l eddigi
színvonalon tudja m ködtetni intézményeit, be
tudja fejezni megkezdett beruházásait, és a
költségvetési törvényben meghatározott
béremeléseknek eleget tud tenni.
Az ez évi gazdálkodás kiegyensúlyozott. A
bevételek 65 % ban, a kiadások 63 %–ban
teljesültek. Gondot okoz, hogy egyes
gazdálkodó szervek nem fizetik adóikat,
járulékaikat, de ez a bevételkiesés nem okozott
gondot a folyamatos m ködésben.
Döntés született az ipar zési adó 1,8 %–ról 2
%–ra való emelésér l. A kommunális adót 3
500 forintról 4 000 forintra emeli az
önkormányzat. Ezzel szemben az önkormányzat
nem emeli a gépjárm adó díjtételét.
A Képvisel –testület pontosította a temet l
szóló rendelettervezetétnek egyes részleteit.
Megbízta a polgármestert, hogy a
felekezetekkel egyeztesse a tervezetet. A
rendeletet következ  ülésén alkotja meg az
önkormányzat.

Végezetül döntött a Képvisel –testület, hogy
2000. december 15–én 17 órakor közmeghallgatást
tart a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében,
melyen a polgármester beszámol a 2000. évi
gazdálkodásról és a jöv  évi elképzelésekr l.

Meghívó
Egyházasdengeleg Község Önkormányzata
2000. december 15–én 17 órakor

közmeghallgatás tart
a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Minden érdekl t várunk.
Kovács Tibor
polgármester

„1%”
Az adófizet  polgárok 1999-ben 39 211 Ft-ot
ajánlottak fel személyi jövedelemadójukból a
Faluvéd  Egyesület javára. Az Adóhivatal a
fent említett összeget már ki is utalta ez Egye-
sületnek, amelyet a jöv  évi Hazaváró Juniális
megrendezésére fogunk fordítani. Minden fel-
ajánlónak köszönjük a segítséget, és 2001-ben
is várjuk felajánlásaikat. A felajánlás technikai
részleteir l a januári DENGELEG–ben adunk
tájékoztatást.

Faluvéd  Egyesület vezet sége

Menetrendváltozások
A Nógrád Volán Rt. tájékoztatása szerint kis

mértékben változik az autóbuszok menetrendje.
Községünket az alábbi változás érinti: A hét minden
napján az Apc-Zagyvaszántó, vá. megállóhelyr l
1830-kor induló járat betér Egyházasdengelegre,
érkezési és indulási ideje Dengelegen 1847. A járat
végállomása Kállón van, oda 1905-kor érkezik.

Ezen a közvetlen érintettségen kívül van egy
közvetettebb változás is. Bujákról Budapestre min-
den szabad- és munkaszüneti napon indul 630 órakor
egy buszjárat, valamint Budapest, BNS autóbusz-
állomásról Bujákra 1830 órakor. Ez a járat nem érinti
Egyházasdengeleget.

Jótékonysági vásár az
óvodában

A minap megtartottuk jótékonysági vásárunkat az
óvodában. Az ügyes kez  szül knek és a támogató
vásárlóknak köszönhet en közel 30 000 Ft bevételre
tettünk szert, mely biztos alapját jelentheti egy ta-
vaszra szervezend  kirándulásunknak. A gyerekek
nevében köszönjük (különösen a kívülálló vásárlók-
nak) a támogatást. Kívánunk minden olvasónak
békés boldog karácsonyi ünnepeket!

Mikulás járt Dengelegen
December 3-án újra izgatott gyerekekkel telt meg a
kultúrház. A falu apraja-nagyja együtt várta a Miku-
lás érkezését, aki teli puttonyával hamarosan meg is
érkezett. A megillet dött óvodások kezdték a m -
sort,  majd követték ket az iskola 1. és 5. osztályo-
sainak bemutatója, melyben jeleneteket és verseket
adtak el  a gyerekek. A m sor végén mindenkit
megjutalmazott a Mikulás.
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Megszámláltatunk

NNééppsszzáámmlláállááss 22000011.. ffeebbrruuáárr 11––2211..

Az elkövetkezend  három számban tájékoztatni
kívánjuk Önöket a 2001. évi népszámlálással kapcso-
latos tudnivalókról. Bár a tömegkommunikáció és
egyéb propaganda útján megfelel  információs anyag
áll majd rendelkezésükre, de úgy érezzük, hogy a
jelent ségére és fontosságára való tekintettel ezúton
is beszélnünk kell róla. A mostani számban a nép-
számlálás általános tudnivalóiról, az el készít  mun-
kálatokról kívánunk szólni:

A népszámlálás az a folyamat, amikor az állam
egy adott id pontra vonatkoztatva számba veszi az
ország területén él  valamennyi lakosát, lakásaikat,
és feltérképezi életkörülményeiket.

Miért szükséges a népszámlálás?
Mindenekel tt azért, hogy tudjuk, voltaképpen

hányan is vagyunk. Azért, hogy a nemzetgazdasági
tervezés reális talajon mozogjon, számszer  adatokra
van szükség. Fontos tudni például, hány óvodai, isko-
lai fér helyet tervezzenek, hány lakás építése szüksé-
ges, milyen szerepet játszik az ország a nemzetközi
életben, egyáltalán, hol a helyünk a világban.

Rövid történelmi visszatekintés, miszerint a nép-
számlálások hazánkban már több mint 130 éves múlt-
ra tekintenek vissza. Az 1867–es kiegyezést követ en
az önálló magyar államapparátus szerveinek állításá-
val egyidej leg alakult meg az Ipar- és Kereskedelmi
Minisztérium keretei között a statisztikai szolgálat.
Ennek a hivatalnak a 132 éves tevékenysége alatt
épült ki a különböz  magyarországi összeírások
nemzetközi vonatkozásában is elismert rendszere.

A 2001. évi népszámlálásra az 1999. évi CVIII.
törvény valamint a 76/2000. (V. 31.) Kormányrende-
let értelmében kerül sor. E nagyszabású feladatot a
Központi Statisztikai Hivatal végzi, a nemzetközileg
kialakult szokásoknak megfelel en. Sikeres lebonyo-
lítása elképzelhetetlen az önkormányzatok szoros
együttm ködése nélkül. A 2001. évi nép és lakás-
számlálás részeként az üdül k el zetes összeírására
került sor 2000. július 1-je és augusztus 31-e között,
mely községünket nem érintette. A népszámlálás
eszmei id pontja, 2001. január 31. és február 1. kö-
zötti éjfél kijelölése azt jelenti, hogy az adatokat az
akkori id pontnak megfelel en kell megadni.

A népszámlálás végrehajtását törvény rendeli el.
A törvény szerint nem kell a nemzetiségre, anya-
nyelvre, vallásra, fogyatékosságra vonatkozó kérdé-
sekre válaszolni, minden más kérdésre azonban köte-
lez  választ adni. A statisztikai törvény szerint sza-

bálysértés a válaszmegtagadás, amiért pénzbüntetés
róható ki. A törvény el írja azt is, hogy a valóságnak
megfelel  adatokat kell bevallani, de a számlálóbiz-
tos nem ellen rizheti, hogy a megfelel  igazolások és
okmányok valóban megvannak–e, és ha igen, a be-
vallott adatokat tartalmazzák–e.

A népszámlálás helyszíni adatfelvétele három hé-
tig (2001. február 1–t l 21–ig) tart, ezt követ en to-
vábbi egy hetet tartanak fenn arra, hogy a valamilyen
ok miatt kimaradtak összeírását az önkormányzatok-
nál pótolják. Igen fontos, hogy az adatgy jtés id sza-
kában történt változásokat nem kell figyelembe venni
(úgymint: születések, halálozások, házasságkötések,
válások, költözések, munkába állások, nyugdíjazá-
sok, új lakások építése, lakások lebontása, stb.)

A népszámlálás egész folyamatát alapvet en
meghatározó törvény megalkotásakor a legteljesebb
mértékben figyelembe vették a személyiségi jogok
tiszteletben tartásának követelményét. Ennek egyik
jele, hogy az adatfelvétel név nélkül történik, az úgy-
nevezett érzékeny kérdésekre nem kötelez  válaszol-
ni.

A népszámlálást megel  operatív feladatok kö-
zül az els dleges a község feltérképezése, címjegyzé-
kek aktualizálása helyszíni bejárással, valamint a
számlálókörzetek kialakítása. Ezen feladatok elvég-
zése a KSH útmutatása alapján a jegyz  irányításával
a hivatali apparátus feladata volt. Községünk területe
népszámlálási szempontból 2 körzetre osztódik fel, 1-
es körzet a Rákóczi utca és a Pet fi utca patakig jutó
része, a 2-es körzet a Sport utca, Kossuth utca, vala-
mint a Pet fi utca patakon túli része.

Minden egyes körzetben külön-külön számláló-
biztos végzi a számlálással kapcsolatos feladatokat,
személyenként és lakásonként egy-egy kérd ív kitöl-
tésével, melyr l b vebben, és még sok minden más-
ról a következ  számunkban olvashatnak.

El re is megköszönve segít  együttm ködé-
süket.

Bodor Tamásné

DENGELEG
Az Egyházasdengelegi Önkormányzat tájékoztatója.

Kiadja az
Egyházasdengelegi Polgármesteri Hivatal
3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79.,

/  32/487-111; 32/487-023;
http://www.dengeleg.hu/;

E-mail:egyhazasdengeleg@nograd.net
Felel s kiadó: Kovács Tibor polgármester
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